
࠙┴ෆ㧗ᰯᩍဨ࡟ᑐ࠙ࠚࢺ࣮ࢣࣥ࢔ࡿࡍ┴ෆ㧗ᰯᩍဨ࡟ᑐ࠙ࠚࢺ࣮ࢣࣥ࢔ࡿࡍ┴ෆ㧗ᰯᩍဨ࡟ᑐ࠙ࠚࢺ࣮ࢣࣥ࢔ࡿࡍ┴ෆ㧗ᰯᩍဨ࡟ᑐࠚࢺ࣮ࢣࣥ࢔ࡿࡍ
ၥ㸯࠾࡜ࡓ࡞࠶ࠉ໅ࡢࡵ㧗ᰯ࠾࡚࠸ࡘ࡟ᑜࠋࡍࡲࡋࡡၥ㸯࠾࡜ࡓ࡞࠶ࠉ໅ࡢࡵ㧗ᰯ࠾࡚࠸ࡘ࡟ᑜࠋࡍࡲࡋࡡၥ㸯࠾࡜ࡓ࡞࠶ࠉ໅ࡢࡵ㧗ᰯ࠾࡚࠸ࡘ࡟ᑜࠋࡍࡲࡋࡡၥ㸯࠾࡜ࡓ࡞࠶ࠉ໅ࡢࡵ㧗ᰯ࠾࡚࠸ࡘ࡟ᑜࠋࡍࡲࡋࡡ
㸦㸯㸧ࡢࡓ࡞࠶⫋఩ࢆᩍࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚࠼㸦㸯㸧ࡢࡓ࡞࠶⫋఩ࢆᩍࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚࠼㸦㸯㸧ࡢࡓ࡞࠶⫋఩ࢆᩍࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚࠼㸦㸯㸧ࡢࡓ࡞࠶⫋఩ࢆᩍࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚࠼

௳ᩘ ẚ⋡
1 ᰯ㛗 18 1.6%

2 ๪ᰯ㛗 6 0.5%

3 ᩍ㢌 45 4.0%

4 㐍㊰ᣦᑟᢸᙜ 75 6.6%

5 Ꮫᖺ୺௵࣭Ꮫ⣭ᢸ௵㸦๪ᢸ௵ྵࡴ㸧 630 55.7%

6 ௚ࡢࡑ 342 30.2%

↓ᅇ⟅ࠉࠉࠉ 15 1.3%

1,131 100.0%

㑅ᢥ⫥

ྜィ

ᰯ㛗

1.6%

๪ᰯ㛗

0.5%
ᩍ㢌

4.0%

㐍㊰ᣦᑟᢸᙜ

6.6%

Ꮫᖺ୺௵䞉Ꮫ⣭ᢸ

௵䠄๪ᢸ௵ྵ䜐䠅

55.7%

䛭䛾௚

30.2%

↓ᅇ⟅

1.3%

㸦㸰㸧㈗ᰯࡢ㧗ᰯࡢタ⨨ᙧែࢆᩍࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚࠼㸦㸰㸧㈗ᰯࡢ㧗ᰯࡢタ⨨ᙧែࢆᩍࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚࠼㸦㸰㸧㈗ᰯࡢ㧗ᰯࡢタ⨨ᙧែࢆᩍࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚࠼㸦㸰㸧㈗ᰯࡢ㧗ᰯࡢタ⨨ᙧែࢆᩍࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚࠼

௳ᩘ ẚ⋡
1 ┴❧ 910 80.5%

2 ⚾❧ 214 18.9%

↓ᅇ⟅ࠉࠉࠉ 7 0.6%

1,131 100.0%

㑅ᢥ⫥

ྜィ

ᰯ㛗

1.6%

๪ᰯ㛗

0.5%
ᩍ㢌

4.0%

㐍㊰ᣦᑟᢸᙜ

6.6%

Ꮫᖺ୺௵䞉Ꮫ⣭ᢸ

௵䠄๪ᢸ௵ྵ䜐䠅

55.7%

䛭䛾௚

30.2%

↓ᅇ⟅

1.3%

┴❧

80.5%

⚾❧

18.9%

↓ᅇ⟅

0.6%



㸦㸱㸧㈗ᰯࡢ⏕ᚐࡢ㧗ᰯ༞ᴗᚋࡢ㐍㊰ࠊࡣ୺࡞࠺ࡼࡢ࡝࡟ഴྥ࡛ࠋ࠿ࡍ㸦㸱㸧㈗ᰯࡢ⏕ᚐࡢ㧗ᰯ༞ᴗᚋࡢ㐍㊰ࠊࡣ୺࡞࠺ࡼࡢ࡝࡟ഴྥ࡛ࠋ࠿ࡍ㸦㸱㸧㈗ᰯࡢ⏕ᚐࡢ㧗ᰯ༞ᴗᚋࡢ㐍㊰ࠊࡣ୺࡞࠺ࡼࡢ࡝࡟ഴྥ࡛ࠋ࠿ࡍ㸦㸱㸧㈗ᰯࡢ⏕ᚐࡢ㧗ᰯ༞ᴗᚋࡢ㐍㊰ࠊࡣ୺࡞࠺ࡼࡢ࡝࡟ഴྥ࡛ࠋ࠿ࡍ

௳ᩘ ẚ⋡
1 㸵๭௨ୖࡀ㸲ᖺไ኱Ꮫ࡟㐍Ꮫ 312 27.6%

2 㸳๭௨ୖࡀ㸲ᖺไ኱Ꮫ࡟㐍Ꮫ 96 8.5%

3 㸲ᖺไ኱Ꮫࡢ࡬㐍Ꮫࡣ㸳๭ࢆୗᅇࡿ 326 28.8%

4 㸲ᖺไ኱Ꮫࡢ࡬㐍Ꮫ࠿ࡎࢃࡣ 307 27.1%

5 ⫋ᑵࡀ࡝ࢇ࡜࡯ 61 5.4%

↓ᅇ⟅ࠉࠉࠉ 29 2.6%

1,131 100.0%

㑅ᢥ⫥

ྜィ

䠓๭௨ୖ䛜䠐ᖺไ

኱Ꮫ䛻㐍Ꮫ

27.6%

䠑๭௨ୖ䛜䠐ᖺไ

኱Ꮫ䛻㐍Ꮫ

8.5%
䠐ᖺไ኱Ꮫ䜈䛾㐍

Ꮫ䛿䠑๭䜢ୗᅇ䜛

28.8%

䠐ᖺไ኱Ꮫ䜈䛾㐍

Ꮫ䛿䜟䛪䛛

27.1%

䜋䛸䜣䛹䛜ᑵ⫋

5.4%

↓ᅇ⟅

2.6%

ၥ㸰ࠉ㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫ࡚࠸ࡘ࡟ၥ㸰ࠉ㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫ࡚࠸ࡘ࡟ၥ㸰ࠉ㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫ࡚࠸ࡘ࡟ၥ㸰ࠉ㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫ࡚࠸ࡘ࡟
㸦㸯㸧⌧ᅾࡢ㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫࡢ࡬㐍Ꮫࢆ⏕ᚐ࡜࠸ࡓࡵ່࡟ᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸㸦㸯㸧⌧ᅾࡢ㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫࡢ࡬㐍Ꮫࢆ⏕ᚐ࡜࠸ࡓࡵ່࡟ᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸㸦㸯㸧⌧ᅾࡢ㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫࡢ࡬㐍Ꮫࢆ⏕ᚐ࡜࠸ࡓࡵ່࡟ᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸㸦㸯㸧⌧ᅾࡢ㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫࡢ࡬㐍Ꮫࢆ⏕ᚐ࡜࠸ࡓࡵ່࡟ᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸

௳ᩘ ẚ⋡
1 ࠺ᛮ࡜࠸ࡓࡵ່ 414 36.6%

2 ࠸࡞ࢃᛮࡣ࡜࠸ࡓࡵ່ 654 57.8%

↓ᅇ⟅ࠉࠉࠉ 63 5.6%

1,131 100.0%ྜィ

㑅ᢥ⫥

䠓๭௨ୖ䛜䠐ᖺไ

኱Ꮫ䛻㐍Ꮫ

27.6%

䠑๭௨ୖ䛜䠐ᖺไ

኱Ꮫ䛻㐍Ꮫ

8.5%
䠐ᖺไ኱Ꮫ䜈䛾㐍

Ꮫ䛿䠑๭䜢ୗᅇ䜛

28.8%

䠐ᖺไ኱Ꮫ䜈䛾㐍

Ꮫ䛿䜟䛪䛛

27.1%

䜋䛸䜣䛹䛜ᑵ⫋

5.4%

↓ᅇ⟅

2.6%

່䜑䛯䛔䛸ᛮ䛖

36.6%

່䜑䛯䛔䛸䛿

ᛮ䜟䛺䛔

57.8%

↓ᅇ⟅

5.6%



㸦㸰㸧࠙ࠕ㸯�່࡜࠸ࡓࡵᛮࢆࠖ࠺㑅ࡔࢇ᪉ࠋ࠿ࡍ࡛ࡽ࠿⏤⌮࡞࠺ࡼࡢ࡝ࠚ㸰ࡘ௨ෆ࡛㑅ᢥࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ㸦㸰㸧࠙ࠕ㸯�່࡜࠸ࡓࡵᛮࢆࠖ࠺㑅ࡔࢇ᪉ࠋ࠿ࡍ࡛ࡽ࠿⏤⌮࡞࠺ࡼࡢ࡝ࠚ㸰ࡘ௨ෆ࡛㑅ᢥࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ㸦㸰㸧࠙ࠕ㸯�່࡜࠸ࡓࡵᛮࢆࠖ࠺㑅ࡔࢇ᪉ࠋ࠿ࡍ࡛ࡽ࠿⏤⌮࡞࠺ࡼࡢ࡝ࠚ㸰ࡘ௨ෆ࡛㑅ᢥࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ㸦㸰㸧࠙ࠕ㸯�່࡜࠸ࡓࡵᛮࢆࠖ࠺㑅ࡔࢇ᪉ࠋ࠿ࡍ࡛ࡽ࠿⏤⌮࡞࠺ࡼࡢ࡝ࠚ㸰ࡘ௨ෆ࡛㑅ᢥࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ

௳ᩘ ẚ⋡
1 ᩍ⫱ෆᐜ㸦Ꮫ⛉ᵓᡂ㸧 87 13.1%

2 ᩍဨࡢᣦᑟࡀ୎ᑀ 49 7.4%

2 ࠸ࢀࡁࡀ᪋タ࣭ࢫࣃࣥࣕ࢟ 42 6.3%

4 ᑵ⫋ᐇ⦼ࡀⰋ࠸ 37 5.6%

5 ⮬Ꮿࡽ࠿㏻ࡿ࠼ 202 30.3%

6 ⤒῭ⓗ࡞㈇ᢸࡀ㍍࠸ 139 20.9%

7 ⏕ᚐࡢᏛຊࡿ࠸࡚ࡗྜ࡟ 90 13.5%

8 ௚ࡢࡑ 20 3.0%

666 100.0%

㑅ᢥ⫥

ྜィ

ᩍ⫱ෆᐜ䠄Ꮫ⛉ᵓ

ᡂ䠅

13.1%

ᩍဨ䛾ᣦᑟ䛜୎ᑀ

7.4%

䜻䝱䞁䝟䝇䞉᪋タ

䛜䛝䜜䛔

6.3%

ᑵ⫋ᐇ⦼䛜Ⰻ䛔

5.6%

⮬Ꮿ䛛䜙㏻䛘䜛

30.3%

⤒῭ⓗ䛺㈇ᢸ

䛜㍍䛔

20.9%

⏕ᚐ䛾Ꮫຊ䛻ྜ䛳

䛶䛔䜛

13.5%

䛭䛾௚

3.0%

㸦㸱㸧࠙ࠕ㸰�່ࡣ࡜࠸ࡓࡵᛮࢆࠖ࠸࡞ࢃ㑅ࡔࢇ᪉ࠋ࠿ࡍ࡛ࡽ࠿⏤⌮࡞࠺ࡼࡢ࡝ࠚ㸰ࡘ௨ෆ࡛㑅ᢥࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ㸦㸱㸧࠙ࠕ㸰�່ࡣ࡜࠸ࡓࡵᛮࢆࠖ࠸࡞ࢃ㑅ࡔࢇ᪉ࠋ࠿ࡍ࡛ࡽ࠿⏤⌮࡞࠺ࡼࡢ࡝ࠚ㸰ࡘ௨ෆ࡛㑅ᢥࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ㸦㸱㸧࠙ࠕ㸰�່ࡣ࡜࠸ࡓࡵᛮࢆࠖ࠸࡞ࢃ㑅ࡔࢇ᪉ࠋ࠿ࡍ࡛ࡽ࠿⏤⌮࡞࠺ࡼࡢ࡝ࠚ㸰ࡘ௨ෆ࡛㑅ᢥࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ㸦㸱㸧࠙ࠕ㸰�່ࡣ࡜࠸ࡓࡵᛮࢆࠖ࠸࡞ࢃ㑅ࡔࢇ᪉ࠋ࠿ࡍ࡛ࡽ࠿⏤⌮࡞࠺ࡼࡢ࡝ࠚ㸰ࡘ௨ෆ࡛㑅ᢥࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ

௳ᩘ ẚ⋡
1 ᩍ⫱ෆᐜ㸦Ꮫ⛉ᵓᡂ㸧 236 24.0%

2 ᩍဨࡢᣦᑟࡀ୎ᑀ࡛࠸࡞ 2 0.2%

3 ㈨᱁࠸࡞ࢀ࡜ࡀ 60 6.1%

4 ᅜබ❧኱Ꮫ࡛࠸࡞ࡣ 129 13.1%

5 ⮬Ꮿࡽ࠿㏻࠸࡞࠼ 73 7.4%

6 ⤒῭ⓗ࡞㈇ᢸࡀ㔜࠸ 224 22.8%

7 ᮏேࡢᏛຊ࠸࡞ࢃྜ࡜ 110 11.2%

8 ௚ࡢࡑ 148 15.1%

982 100.0%

㑅ᢥ⫥

ྜィ

ᩍ⫱ෆᐜ䠄Ꮫ⛉ᵓ

ᡂ䠅

13.1%

ᩍဨ䛾ᣦᑟ䛜୎ᑀ

7.4%

䜻䝱䞁䝟䝇䞉᪋タ

䛜䛝䜜䛔

6.3%

ᑵ⫋ᐇ⦼䛜Ⰻ䛔

5.6%

⮬Ꮿ䛛䜙㏻䛘䜛

30.3%

⤒῭ⓗ䛺㈇ᢸ

䛜㍍䛔

20.9%

⏕ᚐ䛾Ꮫຊ䛻ྜ䛳

䛶䛔䜛

13.5%

䛭䛾௚

3.0%

ᩍ⫱ෆᐜ䠄Ꮫ⛉ᵓ

ᡂ䠅

24.0%
ᩍဨ䛾ᣦᑟ䛜୎ᑀ

䛷䛺䛔

0.2%

㈨᱁䛜䛸䜜䛺䛔

6.1%

ᅜබ❧኱Ꮫ䛷䛿䛺

䛔

13.1%

⮬Ꮿ䛛䜙㏻䛘䛺䛔

7.4%

⤒῭ⓗ䛺㈇ᢸ

䛜㔜䛔

22.8%

ᮏே䛾Ꮫຊ䛸ྜ䜟

䛺䛔

11.2%

䛭䛾௚

15.1%



㸦㸲㸧㫽ྲྀ⎔ቃ኱ᏛࡢᏛ㈝࠾࡚࠸ࡘ࡟ᑜࠋࡍࡲࡋࡡ㸦㸲㸧㫽ྲྀ⎔ቃ኱ᏛࡢᏛ㈝࠾࡚࠸ࡘ࡟ᑜࠋࡍࡲࡋࡡ㸦㸲㸧㫽ྲྀ⎔ቃ኱ᏛࡢᏛ㈝࠾࡚࠸ࡘ࡟ᑜࠋࡍࡲࡋࡡ㸦㸲㸧㫽ྲྀ⎔ቃ኱ᏛࡢᏛ㈝࠾࡚࠸ࡘ࡟ᑜࠋࡍࡲࡋࡡ
ձ⎔ቃᨻ⟇⤒ႠᏛ⛉ࠊ⎔ቃࢺ࣓ࣥࢪࢿ࣐Ꮫ⛉ࡢᏛ㈝࠺࡝ࠊ࡚࠸ࡘ࡟ᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ձ⎔ቃᨻ⟇⤒ႠᏛ⛉ࠊ⎔ቃࢺ࣓ࣥࢪࢿ࣐Ꮫ⛉ࡢᏛ㈝࠺࡝ࠊ࡚࠸ࡘ࡟ᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ձ⎔ቃᨻ⟇⤒ႠᏛ⛉ࠊ⎔ቃࢺ࣓ࣥࢪࢿ࣐Ꮫ⛉ࡢᏛ㈝࠺࡝ࠊ࡚࠸ࡘ࡟ᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ձ⎔ቃᨻ⟇⤒ႠᏛ⛉ࠊ⎔ቃࢺ࣓ࣥࢪࢿ࣐Ꮫ⛉ࡢᏛ㈝࠺࡝ࠊ࡚࠸ࡘ࡟ᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸

௳ᩘ ẚ⋡
1 Ᏻ࠸ 20 1.8%

2 ᬑ㏻ 496 43.9%

3 㧗࠸ 530 46.9%

4 㧗ࡿࡂࡍ 49 4.3%

↓ᅇ⟅ࠉࠉࠉ 36 3.2%

1,131 100.0%

㑅ᢥ⫥

ྜィ

Ᏻ䛔

1.8%

ᬑ㏻

43.9%

㧗䛔

46.9%

㧗䛩䛞䜛

4.3%

↓ᅇ⟅

3.2%

ղ⎔ቃᨻ⟇⤒ႠᏛ⛉ࠊ⎔ቃࢺ࣓ࣥࢪࢿ࣐Ꮫ⛉ࡢᏛ㈝ࡀ࠸ࡽࡃࢀ࡝ࡣ㐺ᙜ࡛ࠋ࠿ࡍղ⎔ቃᨻ⟇⤒ႠᏛ⛉ࠊ⎔ቃࢺ࣓ࣥࢪࢿ࣐Ꮫ⛉ࡢᏛ㈝ࡀ࠸ࡽࡃࢀ࡝ࡣ㐺ᙜ࡛ࠋ࠿ࡍղ⎔ቃᨻ⟇⤒ႠᏛ⛉ࠊ⎔ቃࢺ࣓ࣥࢪࢿ࣐Ꮫ⛉ࡢᏛ㈝ࡀ࠸ࡽࡃࢀ࡝ࡣ㐺ᙜ࡛ࠋ࠿ࡍղ⎔ቃᨻ⟇⤒ႠᏛ⛉ࠊ⎔ቃࢺ࣓ࣥࢪࢿ࣐Ꮫ⛉ࡢᏛ㈝ࡀ࠸ࡽࡃࢀ࡝ࡣ㐺ᙜ࡛ࠋ࠿ࡍ

௳ᩘ ẚ⋡
1 50㹼60୓෇ 237 21.0%

2 70㹼90୓෇ 598 52.9%

3 100㹼120୓෇ 200 17.7%

4 130୓෇௨ୖ 4 0.4%

↓ᅇ⟅ࠉࠉࠉ 92 8.1%

1,131 100.0%ྜィ

㑅ᢥ⫥

Ᏻ䛔

1.8%

ᬑ㏻

43.9%

㧗䛔

46.9%

㧗䛩䛞䜛

4.3%

↓ᅇ⟅

3.2%

50䡚60୓෇

21.0%

70䡚90୓෇

52.9%

100䡚120୓෇

17.7%

130୓෇௨ୖ

0.4%
↓ᅇ⟅

8.1%



ճᘓ⠏࣭⎔ቃࣥ࢖ࢨࢹᏛ⛉ࠊ᝟ሗ࣒ࢸࢫࢩᏛ⛉ࡢᏛ㈝࠺࡝ࠊ࡚࠸ࡘ࡟ᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ճᘓ⠏࣭⎔ቃࣥ࢖ࢨࢹᏛ⛉ࠊ᝟ሗ࣒ࢸࢫࢩᏛ⛉ࡢᏛ㈝࠺࡝ࠊ࡚࠸ࡘ࡟ᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ճᘓ⠏࣭⎔ቃࣥ࢖ࢨࢹᏛ⛉ࠊ᝟ሗ࣒ࢸࢫࢩᏛ⛉ࡢᏛ㈝࠺࡝ࠊ࡚࠸ࡘ࡟ᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ճᘓ⠏࣭⎔ቃࣥ࢖ࢨࢹᏛ⛉ࠊ᝟ሗ࣒ࢸࢫࢩᏛ⛉ࡢᏛ㈝࠺࡝ࠊ࡚࠸ࡘ࡟ᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸

௳ᩘ ẚ⋡
1 Ᏻ࠸ 11 1.0%

2 ᬑ㏻ 357 31.6%

3 㧗࠸ 633 56.0%

4 㧗ࡿࡂࡍ 78 6.9%

↓ᅇ⟅ࠉࠉࠉ 52 4.6%

1,131 100.0%ྜィ

㑅ᢥ⫥ Ᏻ䛔

1.0%

ᬑ㏻

31.6%

㧗䛔

56.0%

㧗䛩䛞䜛

6.9%

↓ᅇ⟅

4.6%

մᘓ⠏࣭⎔ቃࣥ࢖ࢨࢹᏛ⛉ࠊ᝟ሗ࣒ࢸࢫࢩᏛ⛉ࡢᏛ㈝ࡀ࠸ࡽࡃࢀ࡝ࡣ㐺ᙜ࡛ࠋ࠿ࡍմᘓ⠏࣭⎔ቃࣥ࢖ࢨࢹᏛ⛉ࠊ᝟ሗ࣒ࢸࢫࢩᏛ⛉ࡢᏛ㈝ࡀ࠸ࡽࡃࢀ࡝ࡣ㐺ᙜ࡛ࠋ࠿ࡍմᘓ⠏࣭⎔ቃࣥ࢖ࢨࢹᏛ⛉ࠊ᝟ሗ࣒ࢸࢫࢩᏛ⛉ࡢᏛ㈝ࡀ࠸ࡽࡃࢀ࡝ࡣ㐺ᙜ࡛ࠋ࠿ࡍմᘓ⠏࣭⎔ቃࣥ࢖ࢨࢹᏛ⛉ࠊ᝟ሗ࣒ࢸࢫࢩᏛ⛉ࡢᏛ㈝ࡀ࠸ࡽࡃࢀ࡝ࡣ㐺ᙜ࡛ࠋ࠿ࡍ

௳ᩘ ẚ⋡
1 50㹼60୓෇ 174 15.4%

2 70㹼90୓෇ 456 40.3%

3 100㹼120୓෇ 386 34.1%

4 130୓෇௨ୖ 28 2.5%

↓ᅇ⟅ࠉࠉࠉ 87 7.7%

1,131 100.0%ྜィ

㑅ᢥ⫥

Ᏻ䛔

1.0%

ᬑ㏻

31.6%

㧗䛔

56.0%

㧗䛩䛞䜛

6.9%

↓ᅇ⟅

4.6%

50䡚60୓෇

15.4%

70䡚90୓෇

40.3%

100䡚120୓෇

34.1%

130୓෇௨ୖ

2.5% ↓ᅇ⟅

7.7%



ၥ㸱ࠉ㫽ྲྀ⎔ቃ኱ᏛࡢᏛ㒊Ꮫ⛉ࡢᨵ⦅࡚࠸ࡘ࡟ၥ㸱ࠉ㫽ྲྀ⎔ቃ኱ᏛࡢᏛ㒊Ꮫ⛉ࡢᨵ⦅࡚࠸ࡘ࡟ၥ㸱ࠉ㫽ྲྀ⎔ቃ኱ᏛࡢᏛ㒊Ꮫ⛉ࡢᨵ⦅࡚࠸ࡘ࡟ၥ㸱ࠉ㫽ྲྀ⎔ቃ኱ᏛࡢᏛ㒊Ꮫ⛉ࡢᨵ⦅࡚࠸ࡘ࡟
㸦㸯㸧㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫ࡛ࠊࡣ⌧ᅾࠊᏛ㒊࣭Ꮫ⛉ࡢᨵ⦅᳨ࢆウࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗ▱ࢆ࡜ࡇࡢࡇࠋࡍࡲ࠸࡚ࡋ㸦㸯㸧㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫ࡛ࠊࡣ⌧ᅾࠊᏛ㒊࣭Ꮫ⛉ࡢᨵ⦅᳨ࢆウࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗ▱ࢆ࡜ࡇࡢࡇࠋࡍࡲ࠸࡚ࡋ㸦㸯㸧㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫ࡛ࠊࡣ⌧ᅾࠊᏛ㒊࣭Ꮫ⛉ࡢᨵ⦅᳨ࢆウࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗ▱ࢆ࡜ࡇࡢࡇࠋࡍࡲ࠸࡚ࡋ㸦㸯㸧㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫ࡛ࠊࡣ⌧ᅾࠊᏛ㒊࣭Ꮫ⛉ࡢᨵ⦅᳨ࢆウࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗ▱ࢆ࡜ࡇࡢࡇࠋࡍࡲ࠸࡚ࡋ

௳ᩘ ẚ⋡
1 ࡿ࠸࡚ࡗ▱ 672 59.4%

2 ࠸࡞ࡽ▱ 456 40.3%

↓ᅇ⟅ࠉࠉࠉ 3 0.3%

1,131 100.0%ྜィ

㑅ᢥ⫥

▱䛳䛶䛔䜛

59.4%

▱䜙䛺䛔

40.3%

↓ᅇ⟅

0.3%

㸦㸰㸧ᨵ⦅᱌᳨࡛ウࡿ࠸࡚ࢀࡉ⎔ቃᏛ⛉ࡢᩍ⫱ෆᐜࡢ୰࡛ࠊఱࢆ⏕ᚐ࡟Ꮫࠋ࠿ࡍ࡛࠸ࡓࡏࡤ㸦㸰㸧ᨵ⦅᱌᳨࡛ウࡿ࠸࡚ࢀࡉ⎔ቃᏛ⛉ࡢᩍ⫱ෆᐜࡢ୰࡛ࠊఱࢆ⏕ᚐ࡟Ꮫࠋ࠿ࡍ࡛࠸ࡓࡏࡤ㸦㸰㸧ᨵ⦅᱌᳨࡛ウࡿ࠸࡚ࢀࡉ⎔ቃᏛ⛉ࡢᩍ⫱ෆᐜࡢ୰࡛ࠊఱࢆ⏕ᚐ࡟Ꮫࠋ࠿ࡍ࡛࠸ࡓࡏࡤ㸦㸰㸧ᨵ⦅᱌᳨࡛ウࡿ࠸࡚ࢀࡉ⎔ቃᏛ⛉ࡢᩍ⫱ෆᐜࡢ୰࡛ࠊఱࢆ⏕ᚐ࡟Ꮫࠋ࠿ࡍ࡛࠸ࡓࡏࡤ

௳ᩘ ẚ⋡
1 Ẽ㇟ࠊᅵተࠊ᳃ᯘࠊ⏕ែ⣔ࡢ࡝࡞ศ㔝 383 20.3%

2 㣗ᩱࠊ࣮ࢠࣝࢿ࢚ࠊ⎔ቃᙳ㡪ホ౯ࡢ࡝࡞ศ㔝 580 30.7%

3 ᗫᲠ≀ࡢ࡝࡞ࣝࢡ࢖ࢧࣜࠊศ㔝 451 23.8%

4 ఫࠊ࠸ࡲṔྐᩥ໬⎔ቃࡢಖ඲ࡢ࡝࡞ศ㔝 211 11.2%

5 Ꮫ࠸࡞ࡣࡢࡶ࠸ࡓࡏࡤ 59 3.1%

6 ࠸࡞ࡽ࠿ࢃ 170 9.0%

7 ௚ࡢࡑ 37 2.0%

1,891 100.0%ྜィ

㑅ᢥ⫥

▱䛳䛶䛔䜛

59.4%

▱䜙䛺䛔

40.3%

↓ᅇ⟅

0.3%

Ẽ㇟䚸ᅵተ䚸᳃ᯘ䚸

⏕ែ⣔䛺䛹䛾ศ㔝

20.3%

㣗ᩱ䚸䜶䝛䝹

䜼䞊䚸⎔ቃᙳ㡪ホ

౯䛺䛹䛾ศ㔝

30.7%

ᗫᲠ≀䚸䝸䝃䜲䜽

䝹䛺䛹䛾ศ㔝

23.8%

ఫ䜎䛔䚸Ṕྐᩥ໬

⎔ቃ䛾ಖ඲䛺䛹䛾

ศ㔝

11.2%

Ꮫ䜀䛫䛯䛔䜒䛾䛿

䛺䛔

3.1%

䜟䛛䜙䛺䛔

9.0%

䛭䛾௚

2.0%



㸦㸱㸧ᨵ⦅᱌᳨࡛ウࡿ࠸࡚ࢀࡉ⤒ႠᏛ⛉ࡢᩍ⫱ෆᐜࡢ୰࡛ࠊఱࢆ⏕ᚐ࡟Ꮫࠋ࠿ࡍ࡛࠸ࡓࡏࡤ㸦㸱㸧ᨵ⦅᱌᳨࡛ウࡿ࠸࡚ࢀࡉ⤒ႠᏛ⛉ࡢᩍ⫱ෆᐜࡢ୰࡛ࠊఱࢆ⏕ᚐ࡟Ꮫࠋ࠿ࡍ࡛࠸ࡓࡏࡤ㸦㸱㸧ᨵ⦅᱌᳨࡛ウࡿ࠸࡚ࢀࡉ⤒ႠᏛ⛉ࡢᩍ⫱ෆᐜࡢ୰࡛ࠊఱࢆ⏕ᚐ࡟Ꮫࠋ࠿ࡍ࡛࠸ࡓࡏࡤ㸦㸱㸧ᨵ⦅᱌᳨࡛ウࡿ࠸࡚ࢀࡉ⤒ႠᏛ⛉ࡢᩍ⫱ෆᐜࡢ୰࡛ࠊఱࢆ⏕ᚐ࡟Ꮫࠋ࠿ࡍ࡛࠸ࡓࡏࡤ

௳ᩘ ẚ⋡
1 ఍ィࠊᕷሙㄪᰝࡢ࡝࡞௻ᴗ⤒Ⴀࡢศ㔝 354 19.7%

2 ⾜ᨻࠊᆅᇦ᣺⯆ࡢ࡝࡞ศ㔝 516 28.8%

3 ᅜ㝿⤒῭ࠊ໭ᮾࡢ࡜࢔ࢪ࢔஺᫆ࡢ࡝࡞ศ㔝 368 20.5%

4 ᝟ሗ໬ࠊ᝟ሗฎ⌮ࡢ࡝࡞ศ㔝 320 17.8%

5 Ꮫ࠸࡞ࡣࡢࡶ࠸ࡓࡏࡤ 47 2.6%

6 ࠸࡞ࡽ࠿ࢃ 161 9.0%

7 ௚ࡢࡑ 27 1.5%

1,793 100.0%

㑅ᢥ⫥

ྜィ

఍ィ䚸ᕷሙㄪᰝ䛺

䛹䛾௻ᴗ⤒Ⴀ䛾ศ

㔝

19.7%

⾜ᨻ䚸ᆅᇦ᣺⯆䛺

䛹䛾ศ㔝

28.8%ᅜ㝿⤒῭䚸໭ᮾ䜰

䝆䜰䛸䛾஺᫆䛺䛹

䛾ศ㔝

20.5%

᝟ሗ໬䚸᝟ሗฎ⌮

䛺䛹䛾ศ㔝

17.8%

Ꮫ䜀䛫䛯䛔䜒䛾䛿

䛺䛔

2.6%

䜟䛛䜙䛺䛔

9.0%

䛭䛾௚

1.5%

ၥ㸲ࠉ㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫࡢタ⨨ᙧែ࡚࠸ࡘ࡟ၥ㸲ࠉ㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫࡢタ⨨ᙧែ࡚࠸ࡘ࡟ၥ㸲ࠉ㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫࡢタ⨨ᙧែ࡚࠸ࡘ࡟ၥ㸲ࠉ㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫࡢタ⨨ᙧែ࡚࠸ࡘ࡟
㸦㸯㸧㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫࠊࡣ௒ᚋ࡞࠺ࡼࡢ࡝タ⨨ᙧែࡀᮃ࡜࠸ࡋࡲᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸㸦㸯㸧㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫࠊࡣ௒ᚋ࡞࠺ࡼࡢ࡝タ⨨ᙧែࡀᮃ࡜࠸ࡋࡲᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸㸦㸯㸧㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫࠊࡣ௒ᚋ࡞࠺ࡼࡢ࡝タ⨨ᙧែࡀᮃ࡜࠸ࡋࡲᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸㸦㸯㸧㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫࠊࡣ௒ᚋ࡞࠺ࡼࡢ࡝タ⨨ᙧែࡀᮃ࡜࠸ࡋࡲᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸

௳ᩘ ẚ⋡
1 බ❧ 779 68.9%

2 ⚾❧ 228 20.2%

3 ௚ࡢࡑ 81 7.2%

↓ᅇ⟅ࠉࠉࠉ 43 3.8%

1,131 100.0%

㑅ᢥ⫥

ྜィ

఍ィ䚸ᕷሙㄪᰝ䛺

䛹䛾௻ᴗ⤒Ⴀ䛾ศ

㔝

19.7%

⾜ᨻ䚸ᆅᇦ᣺⯆䛺

䛹䛾ศ㔝

28.8%ᅜ㝿⤒῭䚸໭ᮾ䜰

䝆䜰䛸䛾஺᫆䛺䛹

䛾ศ㔝

20.5%

᝟ሗ໬䚸᝟ሗฎ⌮

䛺䛹䛾ศ㔝

17.8%

Ꮫ䜀䛫䛯䛔䜒䛾䛿

䛺䛔

2.6%

䜟䛛䜙䛺䛔

9.0%

䛭䛾௚

1.5%

බ❧

68.9%

⚾❧

20.2%

䛭䛾௚

7.2%

↓ᅇ⟅

3.8%



㸦㸰㸧㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫࠊ࡚࠸ࡘ࡟௬࡟බ❧໬ࡓࢀࡉሙྜࠊ㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫࡢ࡬㐍Ꮫࢆ⏕ᚐ࡜࠸ࡓࡵ່࡟ᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸㸦㸰㸧㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫࠊ࡚࠸ࡘ࡟௬࡟බ❧໬ࡓࢀࡉሙྜࠊ㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫࡢ࡬㐍Ꮫࢆ⏕ᚐ࡜࠸ࡓࡵ່࡟ᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸㸦㸰㸧㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫࠊ࡚࠸ࡘ࡟௬࡟බ❧໬ࡓࢀࡉሙྜࠊ㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫࡢ࡬㐍Ꮫࢆ⏕ᚐ࡜࠸ࡓࡵ່࡟ᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸㸦㸰㸧㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫࠊ࡚࠸ࡘ࡟௬࡟බ❧໬ࡓࢀࡉሙྜࠊ㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫࡢ࡬㐍Ꮫࢆ⏕ᚐ࡜࠸ࡓࡵ່࡟ᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸

௳ᩘ ẚ⋡
1 ࠺ᛮ࡜࠸ࡓࡵ່ 775 68.5%

2 ࠸࡞ࢃᛮࡣ࡜࠸ࡓࡵ່ 170 15.0%

3 ௚ࡢࡑ 148 13.1%

↓ᅇ⟅ࠉࠉࠉ 38 3.4%

1,131 100.0%ྜィ

㑅ᢥ⫥

່䜑䛯䛔䛸ᛮ䛖

68.5%

່䜑䛯䛔䛸䛿ᛮ䜟

䛺䛔

15.0%

䛭䛾௚

13.1%

↓ᅇ⟅

3.4%

㸦㸱㸧௬࡟බ❧኱Ꮫࡿࡍ࡟ሙྜࡢ࡝ࠊ⛬ᗘࡢ┴࣭㫽ྲྀᕷࡢ㈈ᨻ㈇ᢸ࡛ࡲチ࡜ࡿࢀࡉᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸㸦㸱㸧௬࡟බ❧኱Ꮫࡿࡍ࡟ሙྜࡢ࡝ࠊ⛬ᗘࡢ┴࣭㫽ྲྀᕷࡢ㈈ᨻ㈇ᢸ࡛ࡲチ࡜ࡿࢀࡉᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸㸦㸱㸧௬࡟බ❧኱Ꮫࡿࡍ࡟ሙྜࡢ࡝ࠊ⛬ᗘࡢ┴࣭㫽ྲྀᕷࡢ㈈ᨻ㈇ᢸ࡛ࡲチ࡜ࡿࢀࡉᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸㸦㸱㸧௬࡟බ❧኱Ꮫࡿࡍ࡟ሙྜࡢ࡝ࠊ⛬ᗘࡢ┴࣭㫽ྲྀᕷࡢ㈈ᨻ㈇ᢸ࡛ࡲチ࡜ࡿࢀࡉᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸

௳ᩘ ẚ⋡
1 ᅜࡢࡽ࠿㈈ᨻᨭ᥼㢠ࡶࡾࡼᢚࡓ࠼㢠ࡁ࡭ࡿࡵ࡝࡜࡟ 444 39.3%

2 ᅜࡢࡽ࠿㈈ᨻᨭ᥼㢠ࡣ࡛ࡲ㈈ᨻᨭ᥼ࢆㄆ࠸ࡼ࡚ࡵ 461 40.8%

3 ᅜࡢࡽ࠿㈈ᨻᨭ᥼㢠ࢆ㉸ࡶ࡛࡚࠼ᨭ᥼ࡁ࡭ࡍ 110 9.7%

4 ௚ࡢࡑ 57 5.0%

↓ᅇ⟅ࠉࠉࠉ 59 5.2%

1,131 100.0%ྜィ

㑅ᢥ⫥

່䜑䛯䛔䛸ᛮ䛖

68.5%

່䜑䛯䛔䛸䛿ᛮ䜟

䛺䛔

15.0%

䛭䛾௚

13.1%

↓ᅇ⟅

3.4%

ᅜ䛛䜙䛾㈈ᨻᨭ᥼

㢠䜘䜚䜒ᢚ䛘䛯㢠

䛻䛸䛹䜑䜛䜉䛝

39.3%

ᅜ䛛䜙䛾㈈ᨻᨭ᥼

㢠䜎䛷䛿㈈ᨻᨭ᥼

䜢ㄆ䜑䛶䜘䛔

40.8%

ᅜ䛛䜙䛾㈈ᨻᨭ᥼

㢠䜢㉸䛘䛶䛷䜒ᨭ

᥼䛩䜉䛝

9.7%

䛭䛾௚

5.0%

↓ᅇ⟅

5.2%



ၥ㸳��㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫࡢᆅᇦ㈉⊩࡚࠸ࡘ࡟ၥ㸳��㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫࡢᆅᇦ㈉⊩࡚࠸ࡘ࡟ၥ㸳��㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫࡢᆅᇦ㈉⊩࡚࠸ࡘ࡟ၥ㸳��㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫࡢᆅᇦ㈉⊩࡚࠸ࡘ࡟
㸦㸯㸧㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫ࡟ఱࢆᮇᚅࠋ࠿ࡍࡲࡋ㸦㸯㸧㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫ࡟ఱࢆᮇᚅࠋ࠿ࡍࡲࡋ㸦㸯㸧㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫ࡟ఱࢆᮇᚅࠋ࠿ࡍࡲࡋ㸦㸯㸧㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫ࡟ఱࢆᮇᚅࠋ࠿ࡍࡲࡋ

௳ᩘ ẚ⋡
1 ேᮦ⫱ᡂ 601 37.2%

2 ♫఍ேࡢ෌ᩍ⫱ 78 4.8%

3 ᑓ㛛ⓗ◊✲ 143 8.8%

4 ᆅᇦࡢㄢ㢟ゎỴࡿࡀ࡞ࡘ࡟◊✲ 314 19.4%

5 ᆅඖ௻ᴗ࡜㐃ᦠࡓࡋ◊✲ 440 27.2%

6 ௚ࡢࡑ 40 2.5%

1,616 100.0%ྜィ

㑅ᢥ⫥

ேᮦ⫱ᡂ

37.2%

♫఍ே䛾෌ᩍ⫱

4.8%
ᑓ㛛ⓗ◊✲

8.8%

ᆅᇦ䛾ㄢ㢟ゎỴ䛻

䛴䛺䛜䜛◊✲

19.4%

ᆅඖ௻ᴗ䛸㐃ᦠ䛧

䛯◊✲

27.2%

䛭䛾௚

2.5%

㸦㸰㸧㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫ࡚ࡆୖࡾྲྀ࡟ḧࡣ࣐࣮ࢸ✲◊࠸ࡋఱ࡛ࠋ࠿ࡍ㸦㸰㸧㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫ࡚ࡆୖࡾྲྀ࡟ḧࡣ࣐࣮ࢸ✲◊࠸ࡋఱ࡛ࠋ࠿ࡍ㸦㸰㸧㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫ࡚ࡆୖࡾྲྀ࡟ḧࡣ࣐࣮ࢸ✲◊࠸ࡋఱ࡛ࠋ࠿ࡍ㸦㸰㸧㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫ࡚ࡆୖࡾྲྀ࡟ḧࡣ࣐࣮ࢸ✲◊࠸ࡋఱ࡛ࠋ࠿ࡍ

௳ᩘ ẚ⋡
1 ᚠ⎔ᆺ♫఍ᙧᡂࡿࡀ࡞ࡘ࡟◊✲ 435 31.5%

2 㫽ྲྀࡢ⮬↛⎔ቃ࣭ᩥ໬㑇⏘࡟㛵ࡿࡍᆅᇦᐦ╔ࡢ◊✲ 298 21.6%

3 ᨭ᥼ࢫࢿࢪࣅᆅᇦ➼ࢫࢿࢪࣅ࣮ࣝࣔࢫ 409 29.6%

4 ஺᫆ࡢ࡝࡞ᅜ㝿⤒Ⴀ࡟㛵ࡿࡍ◊✲ 167 12.1%

5 ௚ࡢࡑ 72 5.2%

1,381 100.0%ྜィ

㑅ᢥ⫥

ேᮦ⫱ᡂ

37.2%

♫఍ே䛾෌ᩍ⫱

4.8%
ᑓ㛛ⓗ◊✲

8.8%

ᆅᇦ䛾ㄢ㢟ゎỴ䛻

䛴䛺䛜䜛◊✲

19.4%

ᆅඖ௻ᴗ䛸㐃ᦠ䛧

䛯◊✲

27.2%

䛭䛾௚

2.5%

ᚠ⎔ᆺ♫఍ᙧᡂ䛻

䛴䛺䛜䜛◊✲

31.5%

㫽ྲྀ䛾⮬↛⎔ቃ䞉

ᩥ໬㑇⏘䛻㛵䛩䜛

ᆅᇦᐦ╔䛾◊✲

21.6%

䝇䝰䞊䝹䝡䝆

䝛䝇➼ᆅᇦ䝡

䝆䝛䝇ᨭ᥼

29.6%

஺᫆䛺䛹䛾ᅜ㝿⤒

Ⴀ䛻㛵䛩䜛◊✲

12.1%

䛭䛾௚

5.2%



ၥ㸴ࡢࡑࠉ௚ၥ㸴ࡢࡑࠉ௚ၥ㸴ࡢࡑࠉ௚ၥ㸴ࡢࡑࠉ௚
㸦㸯㸧㫽ྲྀ┴ࡢ኱Ꮫ➼㐍Ꮫ⋡ࡣ඲ᅜᖹᆒ࡜ẚ࡜ࡿ࡭ప࠸≧ἣ࡛ࡢࡇࠊࡀࡍཎᅉ࡜ࡿ࠶࡟ࡇ࡝ࡣᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸㸦㸯㸧㫽ྲྀ┴ࡢ኱Ꮫ➼㐍Ꮫ⋡ࡣ඲ᅜᖹᆒ࡜ẚ࡜ࡿ࡭ప࠸≧ἣ࡛ࡢࡇࠊࡀࡍཎᅉ࡜ࡿ࠶࡟ࡇ࡝ࡣᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸㸦㸯㸧㫽ྲྀ┴ࡢ኱Ꮫ➼㐍Ꮫ⋡ࡣ඲ᅜᖹᆒ࡜ẚ࡜ࡿ࡭ప࠸≧ἣ࡛ࡢࡇࠊࡀࡍཎᅉ࡜ࡿ࠶࡟ࡇ࡝ࡣᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸㸦㸯㸧㫽ྲྀ┴ࡢ኱Ꮫ➼㐍Ꮫ⋡ࡣ඲ᅜᖹᆒ࡜ẚ࡜ࡿ࡭ప࠸≧ἣ࡛ࡢࡇࠊࡀࡍཎᅉ࡜ࡿ࠶࡟ࡇ࡝ࡣᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸

௳ᩘ ẚ⋡
1 ┴ෆࡅཷ࡟ධࢀඛࡿ࡞࡜኱Ꮫࡀᑡ࠸࡞ 337 29.8%

2 ኱Ꮫ㐍Ꮫࡣ⤒῭ⓗ㈇ᢸࡀ኱࠸ࡁ 528 46.7%

3 ⏕ᚐࡀ኱Ꮫ㐍Ꮫࢆᕼᮃ࠸࡞ࡋ 42 3.7%

4 ௚ࡢࡑ 54 4.8%

↓ᅇ⟅ࠉࠉࠉ 170 15.0%

ྜィ 1,131 100.0%

㑅ᢥ⫥

┴ෆ䛻ཷ䛡ධ䜜ඛ

䛸䛺䜛኱Ꮫ䛜ᑡ䛺

䛔

29.8%

኱Ꮫ㐍Ꮫ䛿⤒῭ⓗ

㈇ᢸ䛜኱䛝䛔

46.7%

⏕ᚐ䛜኱Ꮫ㐍Ꮫ䜢

ᕼᮃ䛧䛺䛔

3.7%

䛭䛾௚

4.8%

↓ᅇ⟅

15.0%

㸦㸰㸧㫽ྲྀ┴ࡢ኱Ꮫ➼㐍Ꮫ⋡㸦㸲㸱.㸴㸣㸧࠺࡝ࠊ࡚࠸ࡘ࡟ᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸㸦㸰㸧㫽ྲྀ┴ࡢ኱Ꮫ➼㐍Ꮫ⋡㸦㸲㸱.㸴㸣㸧࠺࡝ࠊ࡚࠸ࡘ࡟ᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸㸦㸰㸧㫽ྲྀ┴ࡢ኱Ꮫ➼㐍Ꮫ⋡㸦㸲㸱.㸴㸣㸧࠺࡝ࠊ࡚࠸ࡘ࡟ᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸㸦㸰㸧㫽ྲྀ┴ࡢ኱Ꮫ➼㐍Ꮫ⋡㸦㸲㸱.㸴㸣㸧࠺࡝ࠊ࡚࠸ࡘ࡟ᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸

௳ᩘ ẚ⋡
1 㐍Ꮫ⋡ࢆ㧗ࡓࡵ᪉࠸ࡼࡀ 579 51.2%

2 ௒࠸ࡼ࡛ࡲࡲࡢ����� 335 29.6%

3 ௚ࡢࡑ 176 15.6%

↓ᅇ⟅ࠉࠉࠉ 41 3.6%

1,131 100.0%ྜィ

㑅ᢥ⫥

┴ෆ䛻ཷ䛡ධ䜜ඛ

䛸䛺䜛኱Ꮫ䛜ᑡ䛺

䛔

29.8%

኱Ꮫ㐍Ꮫ䛿⤒῭ⓗ

㈇ᢸ䛜኱䛝䛔

46.7%

⏕ᚐ䛜኱Ꮫ㐍Ꮫ䜢

ᕼᮃ䛧䛺䛔

3.7%

䛭䛾௚

4.8%

↓ᅇ⟅

15.0%

㐍Ꮫ⋡䜢㧗䜑䛯᪉

䛜䜘䛔

51.2%
௒䛾䜎䜎䛷䜘䛔

29.6%

䛭䛾௚

15.6%

↓ᅇ⟅

3.6%


